

Zapisnik

sa 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Slunja održane dana 03. 06. 2020. godine u kino dvorani Pučkog otvorenog učilišta Slunj.

Sjednicu je u 14,00 sati otvorio predsjednik Gradskog vijeća Ivan Bogović, pozdravio sve nazočne vijećnike, gradonačelnika, zamjenika gradonačelnika, djelatnike gradske uprave, direktore gradskih tvrtki i predstavnike medija.

Aktualni sat

Goran Glavurtić postavlja 3 pitanja, prvo pitanje odnosi se na statut i poslovnik, odnosno prije održavanja 28. sjednice GV na Odboru za statut i poslovnik razgovarali su o izradi Statuta i Poslovnika za vijećnike. Ima primjerak *bookleta* iz Županijske skupštine da se vidi kako to kod njih izgleda. Podsjeća da su se tada suglasili da će se to izraditi pa pita kada bi to moglo zaživjeti. Drugo pitanje se odnosi na kružni tok koji je pod Županijskom upravnom za ceste i o kojem je također već govorio, kada padne malo veća kiša to su tamo strašne lokve, slijeva se ljudima u dvorište. Podsjeća kako je gradonačelnik rekao da će razgovarati s g. Turkovićem da se nešto učini u tom smjeru i zanima ga je li razgovarao i da li se što rješava po tom pitanju. Treće pitanje odnosi se na javno savjetovanje za Prostorni plan Grada Slunja. Misli da bi šira javnost trebala znati koliko Grad Slunj Institutu građevine Hrvatske plaća izradu PPUGS i zamolio je gradonačelnika da urgira prema IGH zašto se nisu odazvali na javno savjetovanje u Slunj, kada je došla zainteresirana javnost sa konkretnim pitanjima oni su zatražili da se pisanim putem pitanja proslijede njima pa će pisanim putem dati odgovore. To je nezadovoljavajuće, smatra, s obzirom na iznos novca koji plaćamo za njihove usluge.

Zdenka Špelić je u odgovoru na prvo pitanje iznijela kako se u vrijeme trajanja korone nisu održavali sastanci, bio je malo smanjen i intenzitet rada, ali će se do sljedeće sjednice sastati Odbor za statut i poslovnik koji mora utvrditi pročišćeni tekst oba akta da bi oni mogli biti objavljeni i pripremljeni za vijećnike i za stavljanje na stanice.

Gradonačelnik je odgovorio na pitanje kružnog toga, razgovarao je sa direktorom ŽUC-a, obećao je da će nešto napraviti, gledali su to, a da li su što poduzeli ne zna, uglavnom za to znaju. Inače u ŽUC-u imaju novog izvođača radova, nisu više to Ceste Karlovac, ne zna kakvo je stanje sada, u svakom slučaju to će morati biti riješeno. Složio se da je sve to loše odrađeno, voda se skuplja i kad malo kiše padne, dobit će ponovo pitanje i nada se da će se to riješiti uskoro.

Andelka Jurašin Vuković je u odgovoru na pitanje izrade Prostornog plana uređenja grada Slunja (PPUGS) istaknula kako je cijena izrade oko 113.000 kn, ali je u međuvremenu za naše područje napravljena homogenizacija katastra što znači da je usklađeno stanje na terenu. Naime i Povjerenstvo i Grad smatrali su bi to trebalo prebaciti na homogenizirani katastar kako bi stanje bilo aktualno pa je za to sklopljen aneks ugovora za nekih 20.000 kn, što znači da je ugovor s tvrtkom IGH oko 140.000 za izradu PPUGS. Naglasila je da je izrada PPUGS kandidirana kroz europsku mjeru gdje je, prema njihovim propisima, provedena javna nabava, bilo je dosta ponuda i između svih tih ponuditelja IGH je imao najpovoljniju ponudu i kao takvu su je morali prihvatiti. Što se tiče njihovog dolaska na javno izlaganje tražilo se da dođu u Slunj odnosno da budu fizički prisutni na izlaganju, ali njihovo je tumačenje bilo da, s obzirom na situaciju s Covid-19, oni ne bi dolazili u Slunj već bi to organizirali putem video linka. Ono što samo može reći je, blago rečeno, nezadovoljstvo sa neupućenosti u tematiku o kojoj se radi jer činjenica je da dosta toga moramo sami odraditi prvenstveno iz razloga što taj PP treba biti za Grad Slunj i za lokalnu zajednicu, za ono što ljudi planiraju pa je želja da se to onda i zakonski i na najbolji mogući način uredi u PPUGS. Dodala je kako Grad nikoga ne može prisiliti koliko god htio da fizički dođe u Slunj iako bi se mi, gledajući situaciju, možda prije trebali bojati onoga tko dolazi iz Zagreba, a ne dolaska u ovo područje gdje nije bilo niti jednog evidentiranog zaraženog.

Gradonačelnik se uključio naglasivši kako će se otići do izrađivača plana da oni to sve ubrzaju, do sada su se izvlačili uvijek na nešto, ali idući tjedan će se otići kod njih i konačno dogovoriti da to privedu kraju. Žao mu je da nisu bili tu, veza je bila loša, komuniciralo se i direktno, bilo je problema, ali održalo se. Tražili su da se pitanja

postave pismeno pa će na njih odgovoriti. Ima još nekoliko prijedloga i s tim prijedlozima će se otići k njima, oni znaju o čemu se radi.

Goran Glavurčić je i osobno bio na raspravi pa kaže kako je 6 građana imalo konkretna pitanja pretežito vezano za robinzonski kamp na koji oni na žalost nisu imali odgovore pa su tražili pisanim putem pa se postavlja pitanje. Stoga pita čemu onda javno savjetovanje ako oni nemaju odgovore na ta pitanja. S druge strane bio je svjedok rada gradske uprave, g. Smolić je napore nadljudske dao da ostvari komunikaciju, rečeno je da je prije toga provjerena veza i da je sve funkcioniralo fenomenalno, ali na žalost eto viša sila je ometala i to je ostavilo jednu sjenu na javnu tribinu. Apelira gradonačelnika da napiše neki dopis, protest i prisili ih da dođu u Slunj jer ipak je red da se zainteresiranoj javnosti odgovori na pitanja.

Gradonačelnik odgovara da su im sva pitanja što su ljudi pitali pismeno poslana te ponovio kako će se idući tjedan otići do njih i ubrzati donošenje tog plana koliko je god moguće.

Diana Cindrić je podsjetila kako je Gradsko vijeće donijelo odluku vezano uz sufinanciranje sterilizacije ženki pasa pa sada sugerira da se to proširi na način da se sufinancira sterilizacija i kastracija pasa i mačaka. Obzirom na saznanja da još ima sredstava na toj stavci, ne zna je li moguće to sada uvrstiti u rebalans, ali predlaže da se za iduću sjednicu pripremi odluka i da se to uvrsti jer do sada je iskorišteno 14 od 100 mogućih zahvata po cijeni sterilizacije i kastracije pasa što je puno skuplje nego mačaka. Ovo predlaže jer je sa mačkama još veći problem nego sa psima. Drugo, primijećeno je da je Korana u jako lošem stanju, zamućena, masna, ima neugodan miris, u našem dijelu toka Korane to je relativno dobro kako kažu oni žive uzvodno i neslužbeno je čula da je Grad nešto pokrenuo po tom pitanju pa apelira i na Grad i sve nas, koliko je to u našoj moći, da se reagira s obzirom da postoje neke sumnje da to dolazi od rijeke Mutnice iz susjedne BiH. Treće, radovi u Kotlacu na mostiću preko Korane, ne zna kakav je plan izgradnje, ali čini joj se da nešto nije u redu obzirom da je vidjela hrpu kamenja na putu, a pretpostavlja da tamo nije prijelaz i da je obala razrovana. Zanima ju tko je nadzor nad tim radovima. Kontaktirala je Josipa Boguta vodočuvara, zamolila i njega da malo obrati pozornost i na to. „Svima nam je u cilju da se to izvede, ali da se kvalitetno izvede“, zaključila je.

Gradonačelnik je na pitanje sterilizacije i kastracije odgovorio kako nema ništa protiv, ali smatra da sada ne treba povećavati sredstava, već se može na kraju godine povećati ta stavka ako bude potrebe. Nema ništa protiv toga da se u tom smislu odluka dopuni i vidjet će kako dopuniti tu odluku. Vezano uz rijeku Koranu najprije je izvijestio Vijeće kako smo jučer u Slunju imali pet najbitnijih ljudi iz Hrvatskih voda, od generalnog direktora, na dalje, bio je i g. Piha, pokrenuli su neki postupak, voda se izbistrila, rekli su da će poslati inspekciju voda da vide i uzmu uzorke uzvodno i kod nas. G. Bogut ih je informirao da se voda izbistrila, tako da neće sada uzimati uzorke, sada to ne vrijedi već će se odmah reagirati ako se to ponovi i tada će se uzimati uzorci.

Diana Cindrić je potvrdila kako je voda sada čista, često je dolje tako da može i sama alarmirati kada se to dogodi. Što se tiče uzimanja uzoraka voda, smatra da nije dovoljan samo jedan uzorak na nešto jer to ne mora značiti da je voda čista pa pita može li se nešto učiniti u smislu da se sveobuhvatna analiza vode napravi.

Gradonačelnik odgovara kako su oni upravo to i rekli i zato sada ne bi dolazili kada nemaj sumnje u nešto posebno. Kaže kako ne vrijedi niti da Bogut uzme uzorke, mora doći njih 4,5 za sve. Ako se pojavi nešto ili primijeti bilo kakva promjena na vodi treba to odmah javiti i oni će doći. Što se tiče radova u Kotlacu, iznio je kako su Udruga Most i Goran Lukač pokrenuli taj projektić i s njim su išli prema Hrvatskim vodama i Hrvatske vode su im odobrile izradu montažnog mostića, ne treba nekih posebnih dozvola. Hrvatske vode upravljaju vodama i oni su im dali odobrenje. Ono što se dolje dogodilo je da su nešto pokušali odraditi sa strojem i stroj je malo proklizao i tako devastirao taj dio obale. Nada se da će to biti sanirano i dodaje kako g. Bogut to obilazi i u kontaktu je sa Lukačem koji je rekao da će se to urediti.

Diana Cindrić je kratko komentirala kako je to hvalevrijedan projektić samo da se ne dira u prirodu.

Gradonačelnik je još dodao kako je i prilikom radova na Istraživačkoj stanici isto tako stroj proklizao, ali je na sreću ipak to dobro prošlo.

Nakon što je zaključio „Aktualni sat“ predsjednik konstatira da sjednici prisustvuje **14 od ukupno 16 vijećnika** Gradskog vijeća i to: Ivan Bogović, Zdravko Pavlešić, Diana Čindrić, Ivanka Magdić, Milenko Bosanac, Davor Požega, Igor Piršić, Dražen Paulić, Štefica Sminderovac, Lidija Obrovac, Dušan Grubor, Damir Vuković, Luka Katić i Goran Glavurtić.

Svoj izostanak opravdali su: Hrvoje Paulić i Zoran Ivšić.

Pored članova Gradskog vijeća sjednici prisustvuju: Jure Katić – gradonačelnik, Ivan Požega – zamjenik gradonačelnika, Zdenka Špelić – pročelnica Ureda grada, Anđelka Jurašin Vuković – pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo, društvene djelatnosti i komunalni sustav, Marija Vukošić – voditeljica Odsjeka za proračun i financije, Dragoslava Čindrić, voditeljica Odsjeka za društvene djelatnosti, Sandra Modrušan – samostalni upravni referent za imovinsko-pravne poslove, Ivanka Šebalj – voditeljica Odsjeka za komunalni sustav, Nikolina Paulić – direktorica KD LIPA d.o.o. Slunj i Dragan Smrzlić – direktor Turističkog ureda TZ Slunj.

Zapisničar: Ankica Štefanac.

Predsjednik je predložio dnevni red za sjednicu kakav su vijećnici dobili u pozivu te isti dao na raspravu.

Novih prijedloga za izmjenama i dopunama dnevnog reda nije bilo pa predsjednik zaključio raspravu i dao predloženi dnevni red na glasovanje.

Nakon glasovanja predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće za 30. sjednicu jednoglasno utvrdilo slijedeći

Dnevni red

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 28. sjednice i 29. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća
2. Izvješće o radu davatelja javne usluge u 2019. godini - LIPA d.o.o. Slunj
3. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom uslugom na području grada Slunja
4. Godišnje izvješće o radu sustava korištenja javne turističke infrastrukture od 01.01.2019. – 31.12.2019. godine
5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2019. godine
6. Odluka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu
7. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Slunja za 2019. godinu
8. Odluka o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2019. godini
9. Odluka o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini na području Grada Slunja
10. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu
11. Odluka o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu
12. Odluka o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini
13. Odluka o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini
14. Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Slunja za 2020. godinu
15. Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Slunja za 2020. godinu
16. Odluka o izmjeni Odluke o financiranju građenja objekata i građevina iz sredstava komunalne naknade u 2020. godini

17. Odluka o dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaća za radnike u ustanovama i udrugama koje se financiraju iz Proračuna Grada Slunja
18. Odluka o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja plaće, te drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa
19. Odluka o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoju dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa
20. Odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi
21. Odluka o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama
22. Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1
23. Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 1763 k.o. Blagaj

1. Zaključak o usvajanju zapisnika sa 28. sjednice i 29. (izvanredne) sjednice Gradskog vijeća

Zapisnik sa 28. sjednice Gradskog vijeća i 29. izvanredne sjednice Gradskog vijeća vijećnici su dobili u materijalima uz poziv.

Primjedbi na zapisnike nije bilo pa je predsjednik zaključio raspravu i dao zapisnike na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je glasalo svih 14 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo zapisnik sa 28. sjednice održane 04. 03. 2020. godine i zapisnik sa 29. izvanredne sjednice održane dana 26. 03. 2020. godine.

2. Izvješće o radu davatelja javne usluge u 2019. godini - LIPA d.o.o. Slunj

Izvješće o radu davatelja javne usluge u 2019. godini vijećnici su dobili uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurčić pita možemo li i kada očekivati spremnike za odvojeno prikupljanje otpada za kućanstva umjesto vrećica koje trenutno koristimo.

Nikolina Paulić, direktorica KD LIPA d.o.o. odgovara kako trenutno koriste vrećice za selektivno prikupljanje otpada. U koliko bude kakav natječaj ili iz nacionalnih fondova ili iz EU fondova, javiti će se za kupnju i nabavku kanti, ali dok god nema takvih povoljnijih natječaja i dalje će dijeliti građanima vrećice besplatno.

Kako se nitko više nije javio za raspravu predsjednik zaključuje raspravu i Izvješće o radu davatelja javne usluge u 2019. godini – LIPA d.o.o. Slunj daje na usvajanje.

Glasovalo je 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Izvješće o radu davatelja javne usluge u 2019. godini.

3. Odluka o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom uslugom na području grada Slunja

Prijedlog odluke o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom uslugom na području Grada Slunja vijećnici su dobili uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurčić pita na koji način će se prikupljati biorazgradivi otpad za kućanstva.

Nikolina Paulić odgovara kako su, što se tiče prikupljanja biorazgradivog otpada na području Grada Slunja, Grad Slunj i KD LIPA Slunj nabavili krajem prošle godine 400 kompostera koji se besplatno dijele građanima i građani u svakom trenutku mogu doći po njega, dobit ga na korištenje, dok god koriste usluge skupljanja miješanog komunalnog otpada, do tada imaju i komposter i kompostiraju u svome dvorištu i to je predviđeno za sve građane koji nemaju uvjeta za odložiti svoj bio otpad na neku oranicu kao što je to moguće izvan granica grada. Naglasila je da javni poziv još uvijek traje, kompostera još ima i svi se mogu javiti. Dodala je kako su građani bili izrazito zainteresirani i svi koji ga imaju vraćaju se sa pozitivnim komentarima.

Nitko se više nije javio za raspravu pa je predsjednik raspravu zaključio i dao Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom uslugom na području Grada Slunja na usvajanje.

Glasovalo je 14 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o dodjeli obavljanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te usluga povezanih sa javnom uslugom na području Grada Slunja.

4. Godišnje izvješće o radu sustava korištenja javne turističke infrastrukture od 01.01.2019. – 31.12.2019. godine

Godišnje izvješće o radu sustava korištenja javne turističke infrastrukture od 01.01.2019. – 31.12.2019. godine vijećnici su dobili u materijalima.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurčić iznosi kako je iz izvješća vidljivo negativno poslovanje pa pita je li taj minus u poslovanju uzrokovan i povezan sa neisplatom preostalih sredstava EU zbog kašnjenja u provedbi projekta Vodene tajne Slunja. Zanima ga i kakva je trenutna financijska situacija u TZ Grada Slunja.

Dragan Smrzlić, direktor Turističkog ureda pojasnio je kako je TZ platila izdatke vezane uz projekt Vodene tajne Slunja krajem godine u iznosu od 228.000 kn, a sredstva iz ZNS-a su sjela tek u 3. mjesecu ove godine u iznosu od 185.000 kn. Da su ta sredstva sjela na račun TZ krajem prošle godine, stanje računa bilo bi oko 100.000 kn u plusu. Nadalje iznosi kako je trenutna financijska situacija loša, pandemija korona virusa dosta je utjecala na svjetsko gospodarstvo, a ponajviše na nekim tim djelatnostima vezanim pogotovo na turizam. TZ ima više izvora prihoda i financiranja, jedan izvor prihoda iz njihove osnovne djelatnosti je prihod od turističke članarine i turističke pristojbe, drugi od gospodarske djelatnosti koju obavljaju u Rastokama i treći izvor prihoda su sredstva EU za projekt Vodene tajne Slunja. Mjere koje je donijela Vlada RH za spas gospodarstva TZ-u ne idu baš u prilog iz razloga što je boravišna pristojba smanjena za 50%, pomoćni ležajevi se neće naplaćivati, a odgođena je i naplata poreza. Kako će se to dalje razvijati ne zna, Modem festival je otkazan, a on direktno TZ donosi oko 200.000 kn prihoda, a indirektno još puno više. Što se tiče sustava korištenja javne turističke infrastrukture u Rastokama tu je u biti najveći problem iz razloga što tu ima jako velikih izdataka, a i usko je vezan uz provedbu projekta Vodene tajne Slunja. Prvi i drugi mjesec ove godine imali su neke rezultate iako je bio pad u usporedbi sa godinom prije. Zadnja grupa je bila 8. 3. i nakon toga sve do prestanka mjera zabrane kretanja nisu imali niti jednu grupu, pretprošli vikend su imali dvije grupe, ovaj vikend dvije, ali ove dvije ovaj vikend nisu platile. Uglavnom u prvoj polovici odnosno do 1.6. prihodi su im pali za 80-90%, u dosta su nepovoljnoj situaciji, imaju još nešto sredstava na računu tako da još mjesec, dva imaju za rad. Za sada rade prema nalogu Ministarstva turizma odnosno rade pod hladnim pogonom, samo ono što moraju. Kako će se dalje situacija tu razvijati nisu ni sami još sigurni jer se i dalje preporučuje izbjegavanje grupnih putovanja, odnosno moguća su uz određene mjere. Istaknuo je kako je puno agencija s kojima su surađivali ugasilo svoja putovanja, otkazano je jako puno rezervacija, do 9. mjeseca su sve rezervacije otkazane, ima nešto domaćih gostiju. Nadaju se da će u 7. i 8. mjesec biti nešto turizma što se tiče pojedinaca, ali što se tiče samog sustava u Rastokama tu nisu baš 100% pametni i sigurni, ali što se tiče druge polovice godine, od 9. mjeseca na dalje tu još velika većina rezervacija nije otkazana iako jedan dio je. U stalnom su kontaktu sa svojim partnerima i sa drugim institucijama tako da se nada da će nešto iz ove godine izvući. Vjeruje da će morati uzeti pozajmicu od Grada, a na kraju godinu svakako i kredit podići i nadati se da će se to sve nekako dovesti u red. Sada im je najveća prijetnja najavljeni drugi val, ako se to ostvari biti će u puno većem problemu.

Goran Glavurčić se obratio gradonačelniku rekavši kako u proračunu imamo 15 mil. kn viška pa pita može li grad intervencijskom pomoći ili dokapitalizacijom pomoći TZ, može li se zatražiti pomoć od Županijske turističke zajednice, Ministarstva. Smatra da bi bila

šteta da mladi ljudi ostanu bez posla jer i taj scenarij je moguć, a u TZ sada radi jako kvalitetan mladi tim ljudi koji su sposobni i bila bi šteta da ostanemo bez njih.

Dragan Smrzlić, prije odgovora gradonačelnika, kaže kako su za sada u TZ zadržali svih 10 djelatnika, 6 je na pola radnog vremena, za glavnu sezonu će ih vratiti na puno radno vrijeme. Zahvalio se djelatnicima jer nisu oko toga radili probleme. Što se tiče pomoći Ministarstva, TZ KŽ, pokušavali su na sve načine doći do nekih sredstava, na žalost, turističke zajednice su svrstane kao svojevrsna udruga, odnosno osnovane su od strane države tako da nisu mogli ući u mjere za pomoć pri isplati plaća. Pisao je na 7,8 ministarstava više dopisa i sve dok se nije javio samom premijeru nije dobio nikakav odgovor, uglavnom imaju još neke naznake da bi bilo neke pomoći, odnosno neke mjere, međutim, koje god mjere da su postojale u RH, TZ i velika većina udruga su izuzete i to ga je poprilično razljutilo pa još traži načine da dobiju neku pomoć. Nada se da bi se možda eventualno mogli naći u priči sa ovim europskim sredstvima što je odobreno.

Gradonačelnik se najprije osvrnuo na višak iz prethodne godine gdje je rekao kako se za taj višak znalo i prilikom donošenja proračuna za ovu godinu, znalo se da će se sredstva većinom naplatiti pa je to već i izvršteno prilikom donošenja proračuna. Što se tiče TZ odmah se znalo da će TZ imati problema pa se Grad već uključio u pomoć TZ, preuzeo je gotovo sve njihove obveze koje su imali, od održavanja javne turističke infrastrukture, osiguralo se nešto sredstava i za plaće, osigurali su sredstva za neke manifestacije bez obzira što se još ne zna hoće li se održati ili neće. Istaknuo je kako je Grad u svakom trenutku njima na usluzi ako zatrebaju pozajmicu i vjeruje da će TZ zajedno s Gradom to sve premostiti. Kao i direktor boji se da ćemo više imati problema ako i drugi van naleti pa oni i dalje ne budu imali prihode, ali će se to pratiti i pokušat će se rebalansom, ako bude potrebno, intervenirati kako bi našu TZ održali na životu. Nada se da su u TZ za sada zadovoljni, prati se od strane grada njihovo financijsko stanje kako bi se moglo pomoći. Na pitanje g. Glavurtića da li će biti otpuštanja odgovorio je kako za sada neće biti.

Dragan Smrzlić je dopunio kako pitanje otpuštanja radnika nije isključivo odluka Gradskog vijeća ili njega kao direktora koji ipak ima najveće ovlasti već je i do Turističkog vijeća, ali za sada to nije u planu i sve ovisi o tome kako će se dalje situacija razvijati.

Gradonačelnik se još kratko uključio oko Vijeća TZ gdje kaže kako u Vijeću TZ ima dosta onih koji bi voljeli da uopće nema djelatnika u TZ jer smatraju da su oni ti koji trebaju voditi glavnu riječ kada je u pitanju turizam u Gradu, odnosno smatraju da oni i vode taj turizam u Gradu, a ne TZ. Tako to navode kada nas prijavljuju inspekcijama, skupština TZ i direktoru su po njima tu pro forme. Složio se, što je rekao i direktor, kakvu odluku po pitanju otpuštanja donese Vijeće TZ, tako će i biti, grad može dati sugestije, ali ipak Vijeće donosi odluku.

Nitko se više nije javio za raspravu pa je predsjednik istu zaključio uz komentar kako je dobro da su i direktor TZ i gradonačelnik na vrijeme reagirali i nada se da će nastavak sezone biti povoljniji pa će se ovi problemi lakše riješiti, a potom dao Izvješće na usvajanje.

Nakon glasovanja predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO donijelo Zaključak o usvajanju Godišnje izvješće o radu sustava korištenja javne turističke infrastrukture od 01.01.2019. – 31.12.2019. godine

5. Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2019. godine

Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2019. godine vijećnici su dobili uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurtić se obratio gradonačelniku i istaknuo kako se iz izvješća vidi da je jako aktivan, a pokazao je u prošloj godini i suradnju i sluh, ali i ove godine ima kritiku na istu stavku za koju smatra da joj nije mjesto u Izvješću Gradonačelnika. U nastavku čita tekst „Sve ove točke dnevnog reda zahtijevaju da gradonačelnik i djelatnici gradske uprave rasprave sve što je potrebno za realizaciju tih točaka, a prije zasjedanja Gradskog

vijeća Grada Slunja sve točke dnevnog reda raspravim i sa članovima GO HDZ-a Slunja koji nam daju smjernice kako glasati na sjednici Gradskog vijeća Grada Slunja." i nastavlja: „O čemu se ovdje radi? Vi niste gradonačelnik članova HDZ-a Grada Slunja, vi ste gradonačelnik svih građana Grada Slunja i stoga smatram da ovako nečemu nije mjesto u izvješću. Ostatak izvješća je OK.“

Gradonačelnik mu odgovara kako je on, prije svega, gradonačelnik ispred HDZ-a, dakle njima opravdava svoj rad i oni su ti koji ga amenuju i smatrao da je to njegova obveza jer nije samostalan, oni su ga predložili da bude gradonačelnik i njihova podrška je njemu u svemu tome bila najbitnija i zato prije sjednice to razmotri sa članovima Gradskog odbora. Slaže se da to ne mora značiti da treba biti u izvješću, ali je htio to navesti.

Goran Glavurtić kaže kako je to sve u redu, ali je to interna stvar unutarstranačka i zato smatra da joj nije mjesto u Izvješću Gradonačelnika, ništa drugo.

Gradonačelnik smatra, budući da ga je HDZ ovdje instalirao, da je njima i najodgovorniji.

Drugi nitko se nije javio za raspravu pa je predsjednik raspravu zaključio i dao Izvješće na usvajanje.

Nakon glasanja predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće sa 12 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA usvojilo Izvješće o radu Gradonačelnika za razdoblje 01.07.-31.12.2019. godine.

6. Odluka o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu

Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu sa pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednicu Odbora za proračun i financije da iznese stav Odbora.

Ivanka Magdić, predsjednica Odbora za proračun i financije izvijestila je Gradsko vijeće da je Odbor na svojoj sjednici održanoj neposredno pred sjednicu Gradskog vijeća raspravljao Prijedlog Odluke o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu. Uz članove Odbora sastanku su prisustvovala ispred stručne službe Grada, pročelnica i šefica računovodstva. Nakon razmatranja i kraće rasprave Odbor je jednoglasno zaključio da se Gradskom vijeću predloži da usvoji Odluku o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu u cijelosti u tekstu kako je i predloženo.

Potom je riječ dobio **gradonačelnik** koji je isto tako najprije predložio Gradskom vijeću da prihvati ovaj Izvještaj. Potom je izrazio zadovoljstvo ukupnim radom prošle godine, po rezultatima se vidi da se radilo ozbiljno, prihodi i rashodi bili onako kako su naše mogućnosti pokazale, uspjelo se ostvariti 90% plana i smatra da je to svakako značajno. Višak koji se stvorio od oko 10 mil. kn prenesen je zajedno sa viškom iz prethodnih godina (4 mil. i nešto) tako da je višak oko 15 mil. kn, a to se otprilike znalo i planiralo u proračunu, mada ne ipak u tom iznosu, ali se uspjelo naplatiti 100% jer je nešto naplaćeno ove godine. Nije posebno obrazlagao po stavkama jer je to sve u izvješću. Smatra da je prošla godina bila vrlo uspješna pa predlaže da se Izvješće prihvati.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurtić se osvrnuo na str. 5 komunalni doprinosi i naknade gdje piše „Prihodi od komunalne naknade su značajno povećani u odnosu na prethodnu godinu iz razloga što smo ovrhom uspjeli naplatiti dugovanja MORH-a za komunalnu naknadu za Vojni poligon (zaduženje za razdoblje od druge polovice 2015. godine do srpnja 2019. godine).“ Zanima ga o kojem iznosu je ovdje riječ i na što se planiraju raspodijeliti ova sredstva od komunalne naknade.

Marija Vukošić, voditeljica Odsjeka za proračun i financije odgovorila je kako je Grad ovrhom naplatio nešto oko 12 mil. kn za ovo razdoblje koje je navedeno u obrazloženju. Ta sredstva su većim dijelom sadržana u viškovima prihoda koje prenosimo u proračun za 2020. godinu, oko nekih 10 mil. kn i sva sredstva su raspoređena u namjene za koje

se inače komunalna naknada koristi, a to je prvenstveno program održavanja komunalne infrastrukture i za gradnju komunalne infrastrukture. Pojasnila je da se to može vidjeti u proračunu, npr. na programu održavanja komunalne infrastrukture i na programu izgradnje komunalne infrastrukture gdje je izvor viškovi prihoda, upravo tu su sadržana sredstva komunalne naknade iz 2019. godine.

Goran Glavurtić dalje nastavlja kako od Tonkovićevog mosta prema groblju, pored restorana, nije mogao ne zamijetiti nove stupove javne rasvjete pa pita planiraju li se takvi stupovi postaviti u centru Slunja, planira li se nastaviti sa razvijanjem led rasvjete, mogu li se zakrpati rupe na cesti pored Kneje, odnosno je li se i u te stvari planiralo utrošiti ta sredstva. Pored toga pita i kada će centar Slunja dobiti mjesni odbor te da li se radi što po pitanju društvenog centra.

Gradonačelnik odgovara kako je u sklopu projekta izgradnje nogostupa do groblja išla i javna rasvjeta i to se uredilo. Kada je u pitanju centar Slunj namjera je uz projekt rekonstrukcije prometnice D1, tj. od ulaza u Slunj od bivšeg slapa do Obajdinove okuke odnosno do proširenja u Slušnici, izgraditi nogostup i javnu rasvjetu. Projekt se radi, došlo se do lokacijske dozvole i tim projektom bi se puno toga riješilo. Što će biti s stupovima? Vjeruje da će se dotrajali mijenjati, u dobrom dijelu nema uopće stupova. Volio bi, kaže, da se svi stupovi izmjene, ali vidjet će se, rasvjeta je gradska, ali pokušava se riješiti s njima da oni budu investitori u svemu. Govorio je kako oni tumače da rasvjetu rješavaju do nekih glavnih križanja, ali ne zna koliki dio križanja mogu oni pokriti, a razlika i sve dalje bi trebao grad. Nastojat će se svakako da se izmjene stupovi jer su oni gotovo svi dotrajali. Što se MO tiče kaže kako postoji Mjesni odbor Slunj, ima i predsjednika, a kako funkcioniraju ne zna i ne zna kako se sastaju, predsjednik MO mu dolazi s nekim prijedlozima tako da ne primjećuje da oni ne funkcioniraju. Nadalje, počelo se razgovarati i o društvenom centru, do projektiranja se još nije došlo, ali nada se da će se to dogoditi ukoliko se projekt kao takav prihvati intervencijskim planom. Ide se, kaže, na slaganje Intervencijskog plana gdje je Grad Slunj i 6 općina, Grad Slunj je nositelj tog projekta trenutno i biti će do kraja, nada se da će Grad Slunj osigurati više sredstava nego ostali, pola Grad Slunj, a pola ostali, ali vidjet će se kako će biti mogućnosti. Taj društveni centar bi trebao biti blizu budućeg DVD-a, reciklažnog dvorišta, prostor tamo je naš i misli da će taj projekt moći proći. Kada dođe najava da je to stvarno sigurno, jer EU još mora odobriti taj Intervencijski plan, onda bi se išlo u tom pravcu i krenulo bi se sa izradom projektne dokumentacije. Ponovio je za cestu kod vojarne Kneja da je to županijska cesta i vjeruje, kada budu rješavali dio kod rotora, da će rješavati i to, direktor ŽUC-a je prošao tuda, a što će napraviti, ne zna. Dodao je kada se sada u tom dijelu izgrađuje priključak na reciklažno dvorište, voda i odvodnja i EKI, pa se nada, kada se to bude asfaltiralo, da će se i ŽUC uključiti i riješiti taj svoj dio i kod rotora i kod Kneje.

Goran Glavurtić misli da je jako bitno radi javnosti da gradonačelnik kaže da Intervencijski plan Vlade RH prema Slunju iznosi 350 mil. kn i da uključuje 28 projekata i zamolio ga je, ako može, da ukratko kaže o kojim je projektima sve tu riječ.

Gradonačelnik kaže kako je došlo malo do izmjene Intervencijskog plana, u potpunom Intervencijskom planu je malo izvršena revizija tih projekata i svaka lokalna jedinica je umanjila za 2, 3 projekta tako da će se još vidjeti koliko će to moći iznositi. Grad Slunj je dobio da može više projekata prijaviti, prijavljeno je 6 projekata, ali ne mora značiti da će samo ti biti priključeni, a prijavljeni su projekti: viseći most i tu vjeruje kada se usvoji PPUGS i UPU da bi se moglo ići sa projektom dokumentacijom; slijedeći je projekt autobusni kolodvor, prijavljen je projekt uređenja Trga Zrinskih i Frankopana, gradski park, Stari grad, ali on je prevelik zalogaj, za njega ćemo vjerojatno imati građevinsku dozvolu, a da li samo njega prijaviti, a druge ne, sugerirano je da sa starim gradom probamo čekati sredstva za kulturnu baštinu jer bi tamo moglo biti nešto sredstava. Inače je za intervencijski plan zadužen g. Viktor Smolić. Trebalo je za Slunj biti 150 mil. kn, ali je došlo do izmjene i trenutno neće biti tako.

Predsjednik konstatira da Gradsko vijeće nastavlja sa radom sa ukupno 13 vijećnika.

Drugi nitko se više nije uključio u raspravu pa je predsjednik raspravu zaključio i dao Odluku o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno 13 vijećnika i da je glasalo svih 13 vijećnika te da je Gradsko vijeće sa 11 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA usvojilo Odluku o prihvaćanju Izvještaja o izvršenju Proračuna Grada Slunja za 2019. godinu.

7. Odluka o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Slunja za 2019. godinu

Prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Slunja za 2019. godinu vijećnici su dobili u materijalima.

Predsjednik vijeća pozvao je predsjednicu Odbora za proračun i financije da iznese stav Odbora.

Ivanka Magdić, predsjednica Odbora za proračun i financije iznijela je kako je Odbor raspravio prijedlog Odluke, radi se o ukupnom višku prihoda poslovanja za 2019. godinu u iznosu od 14.014.740,42 kn i višak od prihoda od nefinancijske imovine 268.485,21 kn. Čestitala je i Gradu, gradonačelniku i gradskim službama na ovakvom rezultatu poslovanja, obzirom se radi o velikom uloženom trudu da bi se uopće svi prihodi na koje je grad imao pravo naplatili, s jedne strane, a s druge strane da se vodilo računa o trošenju sredstava onako kako je to proizlazilo iz odluka ovog Gradskog vijeća. Ti viškovi poslovanja se ovom Odlukom predlažu rasporediti sukladno zakonu, a drugačije ni ne mogu, znači po izvorima, ako je višak iz komunalne naknade za komunalne svrhe i td. U svakom slučaju još jednom čestitke na ovakvom rezultatu i Odbor je jednoglasno prihvatio prijedlog ove Odluke i predlaže Gradskom vijeću da ju donese ovako kako je i predloženo.

Budući da se u raspravu koji je nakon toga otvorio predsjednik Gradskog vijeća nitko nije uključio, predsjednik je zaključio raspravu i dao Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Slunja za 2019. godinu na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno 13 vijećnika i da je glasalo svih 13 vijećnika te da je Gradsko vijeće sa 11 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA usvojilo Odluku o raspodjeli rezultata poslovanja Grada Slunja za 2019. godinu.

8. Odluka o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2019. godini

Izvješće Gradonačelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2019. godini vijećnici su dobili u materijalima uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurtić iznosi kako u točki 5. Izvješća stoji da je programom planirana daljnja izrada dokumentacije akcentne rasvjete u Rastokama pa pita nismo li već izradili tu projektnu dokumentaciju i zašto se učestalo događa da se nanovo mora raditi neka projektna dokumentacija ili idejno rješenje. Vidi da jako puno novaca ide na dokumentaciju.

Gradonačelnik odgovara kako izrada projektne dokumentacija akcentne rasvjete traje već drugu godinu, ali nije završena, nešto je isfinancirano, ali se moraju osigurati dodatna sredstva i ove godine će to biti riješeno. Odgovorio je i na prethodno postavljeno pitanje oko rasvjete i tu je rekao da javna nabava još nije završena, sutra ili u ponedjeljak je otvaranje ponuda. Kaže kako već skoro mjesec dana otvaramo ponude i nikako ih otvoriti jer stalno netko nešto dodatno pita i to sve produžuje rok jer zakon tako nalaže da se mora odgovoriti, ali nada se da će u ponedjeljak ponude biti otvorene. Inače namjera je izmijeniti kompletnu rasvjetu Grada Slunja, neće se baš uspjeti sva, ali 1300 ili 1400 lampi će se izmijeniti, ostat će možda stotinjak za završetak svega toga.

Goran Glavurtić je u materijalima vidio da se povećavaju izdvajanja i za održavanje javne rasvjete i za samu javnu rasvjetu, a led rasvjeta bi trebala stvarati uštede u gradskom proračunu. Pita stoga gradonačelnika ima li nekakvu procjenu kroz koji period

bi mogli stati sa povećanim izdvajanjem za javnu rasvjetu odnosno kada bi se počele događati te uštede.

Gradonačelnik odgovara kako je od 1.1. ove godine sva javna rasvjeta uključena po svim mjesnim odborima od navečer do ujutro, više se javna rasvjeta nigdje ne gasi, a to je sve znatno povećalo troškove, odnosno 30% su veći troškovi javne rasvjete i do kraja godine su osigurana sredstva za svaki slučaj. Uštede će krenuti onog trenutka kada se postavi led rasvjeta i da se to dogodi u roku od mjesec dana, već bi to bilo za nas puno bolje, ostalo bi sredstava od ovog što se planiralo.

Više se nitko nije javio za raspravu pa je predsjednik istu zaključuje i Odluku o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2019. godini dao na usvajanje.

Glasovalo je ukupno 13 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO donijelo Odluku o prihvaćanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2019. godini.

9. Odluka o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini na području Grada Slunja

Odluka o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini na području Grada Slunja vijećnici su dobili u materijalima.

Na samoj sjednici nije bilo rasprave pa je predsjednik Odluku dao na glasanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je glasalo 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO donijelo Odluku o usvajanju Izvješća Gradonačelnika o izvršenju Programa održavanja komunalne infrastrukture u 2019. godini na području Grada Slunja

10. Odluka o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu zajedno sa pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednicu Odbora za proračun i financije da iznese stav Odbora.

Ivanka Magdić, predsjednica Odbora za proračun i financije izvijestila je Gradsko vijeće da je Odbor na svojoj sjednici održanoj neposredno pred sjednicu Gradskog vijeća raspravljao i Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu, dobio odgovore od stručnih službi grada na sva pitanja i nejasnoće te jednoglasno predlaže Gradskom vijeću da u cijelosti usvoji rebalans Proračuna onako kako je to i predloženo.

Prije otvaranja rasprave **predsjednik** je dao riječ gradonačelniku kao predlagatelju Odluke o izmjenama i dopunama Proračuna jer su vijećnici neposredno pred sjednicu dobili i dvije izmjene pa je pozvao gradonačelnika da ukratko prezentira prijedlog izmjena proračuna te ih upozna i sa novim prijedlozima koje su dobili.

Gradonačelnik Jure Katić kaže kako je došlo do male izmjene proračuna od onoga što smo planirali, a iz razloga što ne vjerujemo da ćemo moći ostvariti toliko sredstava kada je u pitanju državni proračun odnosno pomoć države tako da smo to neznatno smanjili, za oko 1 mil i nešto tisuća kuna. Plan je opet izdašan i iznosi 67,6 mil. kn, a isto tako je i složen u tom iznosu, dakle nije se odustalo od niti jednog projekta koji je ranije predložen. Za neke stvari je osigurano nešto više sredstava iz razloga što ne znamo što će se dogoditi osobito kada su u pitanju „Vodne tajne“, u tom projektu se svako malo nešto nađe što nije predviđeno projektom, a svaka izmjena ide na teret grada, pa smo u tom dijelu spremni i nada se da će sve to skupa dobro na kraju završiti. Predlaže vijećnicima da usvoje ovaj prijedlog uz dopunu koju su vijećnici dobili. Obrazložio je kako se u biti ne mijenja u proračunu ništa posebno kao ni u programu, program ostaje isti, ali se smanjuju sredstava za održavanje nerazvrstanih cesta za 136.000 kn iz razloga što se pokazala potreba na groblju kod Slunja i u Cvitoviću da sredstva koja smo predvidjeli u programu za mrtvačnicu neće biti dostatna, a počelo se s uređenjem tog dijela pa da ne dođe do zastoja mijenja se to u programu, jer na stavci za održavanje

nerazvrstanih cesta ima dosta sredstva. Na kraju je iznio nadu da će ova godina biti najplodonosnija kada je u pitanju naš proračun.

Predsjednik Vijeća je otvorio raspravu, a pošto se nitko nije javio zatvorio je raspravu te komentirao kako i sam vjeruje da će se ovaj proračun realizirati u ovom iznosu, da će potpora i Gradskog vijeća i djelatnika gradske uprave pridonijeti tomu i nada se kada slijedeće godine bude ovo izvješće da će biti realizacija kao i za prošlu godinu. Nakon toga dao je Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu na usvajanje.

Predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani 12 vijećnika te da je Gradsko vijeće sa 11 glasova ZA i 1 glasom PROTIV usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu.

Gradonačelnik se zahvalio te rekao kako je velika odgovornost kako na njemu, tako i na gradskoj upravi da provedu sve te projekte, puno smo se raširili, puno tražimo i nada se da će na kraju ova godina biti bolja od prošle, nada se da ćemo mnoge projekte koji su ove godine zacrtani završiti, prije svega misli na vodene tajne, na rasvjetu, na parkiralište, na reciklažno dvorište, vodu i odvodnju.

11.Odluka o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu

Prijedlog odluke o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu vijećnici su dobili u materijalima uz poziv.

Predsjednik Gradskog vijeća otvorio je raspravu i kako se nitko nije uključio, zatvorio je raspravu te dao Odluku na glasanje.

Predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani 12 vijećnika i da je Gradsko vijeće sa 11 glasova ZA i 1 glasom PROTIV usvojilo Odluku o izmjenama Odluke o izvršavanju Proračuna Grada Slunja za 2020. godinu.

12.Odluka o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini

Prijedlog Odluke o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

U raspravu koju je otvorio predsjednik Gradskog vijeća nitko se nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjeni i dopuni Programa građenja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini.

13.Odluka o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili u materijalima. Predsjednik je dopunio kako su vijećnici dobili izmjene na svojim stolicama koje su uključene u upravo donesen rebalans proračuna.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurtić je uočio podebljavanje svih stavki i čini mu se da bi to sve trebalo ići u prilog KD LIPA.

Zdenka Špelić odgovara da se ne odnosi sve na LIPU jer LIPA ne obavlja sve poslove vezane za održavanje komunalne infrastrukture, npr. ne održava javnu rasvjetu, ne održava nerazvrstane, KD LIPA ima održavanje javnih i zelenih površina i groblja.

Goran Glavurtić je, obzirom na zadnje 3 godine i dokapitalizaciju LIPE, pitao da li će i ove godine ići dokapitalizacija ili će sa ovim podebljanim stavkama napokon LIPA stati na noge.

Gradonačelnik odgovara kako će ići dokapitalizacije upravo iz razloga što su i oni upali u probleme, moraju plaćati naknadu Općini Rakovica za odlaganja komunalnog otpada na Čuić brdu pa je direktorica zatražila pomoć i dokapitalizirat će se tvrtka sa nekih 60.000 kn.

Nakon što je zaključio raspravu predsjednik Vijeća dao je Odluku o izmjenama i dopuni Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini na glasanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je glasalo svih 13 vijećnika „za“ odnosno da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Programa održavanja komunalne infrastrukture na području Grada Slunja u 2020. godini.

14.Odluka o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Slunja za 2020. godinu

Prijedlog Odluke o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Slunja za 2020. godinu s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

U raspravu koju je otvorio predsjednik Gradskog vijeća nitko se nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće sa JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjenama i dopunama Socijalnog programa Grada Slunja za 2020. godinu.

15.Odluka o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Slunja za 2020. godinu

Prijedlog Odluke o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Slunja za 2020. godinu s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurtić konstatira da je sam Program bolji nego inače, ali ima jedna stavka koja mu nije jasna, a to je da se smanjuje jedna stavka „Dani Grada Slunja“ sa 124.000 na 42.500 kn, a stavka fotografski susreti „Nikola Živčić“ sa 6.000 kn na nulu pa pita iz kojeg razloga.

Gradonačelnik odgovara da se stavke smanjuju iz razloga što smo dobili naputak da Dani grada neće moći biti održani onako kako smo planirali, dakle, glavni koncert se neće održati, ali se neće odustati od obilježavanja Dana Grada, biti će održani, ali za ono što se planira trebat će znatno manje sredstava. Neće se održati niti foto susret pa se neće niti sredstva trošiti. Upravo radi korone se to smanjilo i otkazalo, ali nada se da će iduće godine sve biti kao i prije korone.

Predsjednik je zaključio raspravu jer se više nitko nije uključio i dao Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Slunja za 2020. godinu na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće sa JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjenama Programa javnih potreba u kulturi Grada Slunja za 2020. godinu.

16.Odluka o izmjeni Odluke o financiranju građenja objekata i građevina iz sredstava komunalne naknade u 2020. godini

Odluku o izmjeni Odluke o financiranju građenja objekata i građevina iz sredstava komunalne naknade u 2020. godini vijećnici su dobili uz poziv zajedno sa pisanim obrazloženjem.

U raspravu koju je otvorio predsjednik nitko se nije uključio pa je rasprava zaključena, a potom je predsjednik dao Odluku na usvajanje.

Glasovalo je svih 13 vijećnika i predsjednik Vijeća konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o financiranju građenja objekata i građevina iz sredstava komunalne naknade u 2020. godini.

17.Odluka o dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaća za radnike u ustanovama i udrugama koje se financiraju iz Proračuna Grada Slunja

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaća za radnike u ustanovama i udrugama koje se financiraju iz Proračuna Grada Slunja s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurčić konstatira kao se ovdje smanjuju plaće pa pita iz kojeg razloga.

Gradonačelnik odgovara kako se svim djelatnicima gradske uprave smanjuje plaća odnosno smanjuje se osnovica za obračun plaće za 10% za mjesec svibanj i lipanj, sve u cilju smanjivanja nepovoljnih posljedica korone na prihode grada, sve JLS su se usuglasile da će tako postupiti. Istaknuo je kako smanjenje plaće neće biti za zamjenika gradonačelnika, djelatnike Crvenog križa i djelatnike DVD-a, oni će ostati na sadašnjim plaćama.

Goran Glavurčić pretpostavljam iz razloga što čine stožer civilne zaštite, što je **gradonačelnik** potvrdio.

Goran Glavurčić se još osvrnuo na ovo što je gradonačelnik rekao kako su se sve JLS usuglasile pa pita da li se to odnosi na JLS na županijskoj ili nacionalnoj razini.

Gradonačelnik mu odgovara da nije ništa usuglašeno, išlo se na to bez nekih obveza, dodavši da je većina JLS tako postupila, kao i županija.

Drugi se nitko nije javio za raspravu pa je predsjednik raspravu zaključio i dao Odluku na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno 12 od ukupno 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće sa 10 glasova ZA i 2 glasa SUZDRŽANA usvojilo Odluku o dopuni Odluke o načinu utvrđivanja plaća za radnike u ustanovama i udrugama koje se financiraju iz Proračuna Grada Slunja.

18.Odluka o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja plaće, te drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja plaća te drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa zajedno s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili u materijalima.

Otvorena rasprava.

Goran Glavurčić se osvrnuo na članak 3. u kojem piše da Odluka stupa na snagu osmi dan od objave u Službenom glasniku Grada Slunja, a primjenjuje se od isplate naknade za mjesec lipanj na dalje pa pita nisu li mjere ukinute i koliko je to na dalje, odnosno zašto se to ne odnosi na travanj, svibanj i lipanj.

Gradonačelnik je najprije rekao kako su ga novinari prozvali da je to na slunjski način riješio, smanjio plaće djelatnicima, a sebi i svom zamjeniku povećao. Pojasnio je kako se ovom odlukom i njemu smanjuje naknada, a zamjeniku gradonačelnika ostaje kao i do sada, da se nije podigao koeficijent za zamjenika gradonačelnika i njemu bi se morala smanjiti naknada, a zamjenik gradonačelnika je načelnik Stožera civilne i bio je najviše angažiran sve ovo vrijeme, nekad i od 0-24 sata. Znači, njegova plaća, plaća djelatnika Crvenog križa i DVD ostaje ista kao do sada.

Goran Glavurčić nije to pitao već je pitao za članak 3. i jedne i druge odluke, gdje stoji da se to odnosi na svibanj i pita ne bi li bilo bolje da se odnosi na travanj, svibanj i lipanj.

Gradonačelnik dodaje kako se djelatnicima smanjuje plaća za svibanj i lipanj, ne travanj jer je travanj već isplaćen.

Goran Glavurčić je nastavio: „Mi dobivamo materijale 3-4 dana prije sjednice, imam preko 500 stranica materijala, jasno mi je da vi na svom Gradskom odboru imate raspravu puno prije ove sjednice i gradske službe imaju izvješća gradskih tvrtki i po par mjeseci ranije, mi jednostavno ne stignemo to niti pročitati kako spada. U više navrata sam molio da se taj vremenski rok dostave materijala malo poveća, ja na žalost zbog svih mogućih obaveza nisam stigao ovdje napisat amandman, ali bi ga predložio usmeno da se to definira na ova 3 mjeseca u članku 3. Ako nećete prihvatiti ja to ne mogu podržati.“

Gradonačelnik je ponovio kako je naknada za travanj već isplaćena pa se to može staviti za svibanj i lipanj.

Goran Glavurčić se složio i za slijedeća 3 mjeseca, svibanj, lipanj i srpanj, a ne da stoji „na dalje“.

Gradonačelnik se slaže da se tako može definirati. Dodao je kako su ga prozivali bez veze, i bez razloga kao i njegovog zamjenika i bez obzira što je sve pisalo, njih to ne interesira, a njegova je namjera bila da nikoga ne ošteti jer su cijelo vrijeme radili.

Zdenka Špelić ponudila je prijedlog izmjene pa bi članak 3. glasio: „Odluka stupa na snagu osmi dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Slunja“, a primjenjuje se za isplatu plaće za mjesec svibanj i lipanj 2020. godine, a riječi „na dalje“ brišu se.

Gradonačelnik je prihvatio da se u tom smislu izmjeni članak 3. i ove i Odluke koja slijedi u dnevnom redu.

Potom je predsjednik Gradskog vijeća Odluku o načinu utvrđivanja plaća te drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa uz izmjenu članka 3. dao na usvajanje.

Nakon glasanja predsjednik konstatira da je glasalo 12 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o načinu utvrđivanja plaća te drugim pravima gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika iz radnog odnosa

19.Odluku o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoju dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa.

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoju dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa vijećnici su dobili uz poziv.

Goran Glavurčić predlaže da se članak 3. izmjeni kao i kod prethodne točke.

Pročelnica Zdenka Špelić pročitala je prijedlog Članka 3. koji sada glasi: „Odluka stupa na snagu osmi dana od dana objave u „Službenom glasniku Grada Slunja“, a primjenjuje se za isplatu plaće za mjesec svibanj i lipanj 2020. godine.

Gradonačelnik se kod prethodne točke izjasnio da prihvaća izmjenu pa je **predsjednik** zaključio raspravu po ovoj točki i dao Odluku sa iznesenom izmjenom na usvajanje.

Nakon glasanja predsjednik konstatira da je glasalo 12 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o načinu utvrđivanja naknade za rad gradonačelnika i zamjenika gradonačelnika koji svoju dužnost obnašaju bez zasnivanja radnog odnosa.

20.Odluka o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi

Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi sa pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

U raspravu koju je potom otvorio predsjednik nitko se nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi na glasanje.

Predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi.

21.Odluka o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama

Prijedlog Odluke o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama s pisanim obrazloženjem vijećnici su dobili uz poziv.

U raspravu koju je otvorio predsjednik Gradskog vijeća nitko se nije uključio pa predsjednik zaključuje raspravu i daje Odluku o dopuni Odluke o razvrstanim cestama na glasanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je u trenutku glasanja u dvorani prisutno svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o dopuni Odluke o nerazvrstanim cestama.

22.Odluka o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1

Prijedlog odluke o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1 vijećnici su dobili u materijalima uz pisano obrazloženje.

Za raspravu se nitko nije javio pa je predsjednik dao Odluku na usvajanje.

Završetkom glasanja predsjednik konstatira da je glasalo svih 13 vijećnika i da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o proglašenju statusa nerazvrstane ceste – javnog dobra u općoj uporabi u k.o. Slunj 1.

23.Odluka o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 1763 k.o. Blagaj

Prijedlog odluke o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 1763 k.o. Blagaj vijećnici su dobili u materijalima.

Na samoj sjednici pročelnica **Zdenka Špelić** zatražila je da se uvaži ispravak u članku 3. Odluke i da isti glasi: „Ova Odluka stupa na snagu prvi dan od dana objave u „Službenom glasniku Grada Slunja“.

U raspravu koju je otvorio predsjednik nitko se nije uključio pa je predsjednik zaključio raspravu i Odluku uz ispravak u Članku 3. dao na usvajanje.

Glasalo je svih 13 vijećnika i predsjednik konstatira da je Gradsko vijeće JEDNOGLASNO usvojilo Odluku o ukidanju statusa javnog dobra u općoj uporabi na k.č. br. 1763 k.o. Blagaj.

S ovom točkom dnevni red sjednice je iscrpljen i predsjednik zaključuje njen rad u 15,28. sati.

ZAPISNIK SASTAVILA

Ankica Štefanac, v.r.

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Ivan Bogović, v.r.